
Діти дітям. Вінницькі школярі
відправляють  подарунки  на
Схід
Діти  дітям.  Третій  рік  поспіль  вінницькі  школярі  готують
коробки з подарунками і відправляють їх своїм одноліткам, які
перебувають на сході України, а також  передають дітям-сиротам
та малозабезпеченим родинам Вінницького регіону. 

Людмила Мазур – мати учня: “Не в перший рік уже проходить у
нас ця акція. Син тішиться і я тішусь від того, що ми можемо
зробити якесь добро і частинку своєї душі і серця віддати тій
дитині, яка не має, можливо, змоги придбати того, що можемо
придбати ми. Дуже задоволена і дуже тішусь від того, що є така
традиція в нашій школі”. 

Разом з батьками та вчителями діти перетворились на справжніх
маленьких волонтерів, і кілька днів ретельно відбирали усе
необхідне, для подарунку. Декілька днів готували подарунки для
дітей зі сходу та для дітей з інтернату.

Поліна Коваленко – учениця молодших класів: “Я сподіваюсь, що
ця дитина, дівчинка, якій я подарую це, коли вона отримає цей
подарунок, вона отримає хороші емоції і я хочу відчути себе
просто чарівницею. Я вважаю, що потрібні такі акції. Я хочу
дати їм частинку свого серця, частинку свого добра. Щоб вони
також могли отримати такі подарунки і насолоджуватися тим що у
них є, і гратися”. 

Ідея  створити  цю  акцію  у  місті  з”явилася  в  Олександра
Семеніхіна  після  того,  як  його  діти,  які  навчаються  в
недільній школі, отримали подарунки зі США на Різдво. Наразі 
головне завдання акції, – привернути увагу дітей до того, що
робити добрі справи не тільки важливо, але і приємно. 

Олександр Семеніхін – автор ідеї акції “Діти дітям”: “И я
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предложил  администрации  нашей  школы:  “приятнее  давать,  чем
получать”. И чтобы наши дети получили не только удовольствие
от получения этих подарков, но еще получили удовольствие от
сборки  и  отправки  этих  подарков.  Администрация  школы
отреагировала  положительно  на  мое  предложение,  и  они
предложили,  чтоб  мы  вместе  организовали  эту  акцию”.  

Не  тільки  дітям  зі  сходу,  а  і  малозабезпеченим,  які
знаходяться  в  інтернатах,  відправляють  ці  подаруночки.

Олександр Семеніхін – автор ідеї акції “Діти дітям”: “Самая
главная цель, – это чтобы научить ребенка, когда он будет уже
взрослым, видеть нужду другого человека и реагировать на нужду
другого человека. Мне кажется, это самая главная цель этой
акции”.

Крім радості для дітей, які отримують ці подарунки, це ще
хороша можливість формування відносин між заходом, сходом та
центром України. Не для того, щоб просто передати подарунок, а
й  щоб  об’єднати,  показати  дітям,  що  про  них  думають  і
пам’ятають.

Вікторія Мережко – учениця 6 класу: “Ми збирали подаруночки в
різних магазинах, або брали з дому щось дороге для нас, те, що
ми любимо. І віддавали, як для себе робили”.

Юля  Соцька  –  учениця  4  класу:  “Я  готувала  подарунки  для
дівчат, і клала туди блокноти, олівці з сердечками. Ми клали
мілки туди, пазлики маленькі, там коробочки – слайми можна
робити, і там також багато різних інших речей”. 

Андрій Дученко – учень молодших класів: “Я обирав подарунок
для хлопчика 7-8 років і я туди поставив шкарпетки, канцтовари
та солодощі”. 

Крім  різноманітних  подарунків,  діти  у  коробки  поклали
листівки, в яких могли написати будь-що адресату. Наприклад,
побажати гарних свят або розказати трішки про себе.



Андрій  Дученко  –  учень  молодших  класів:  “Я  туди  написав:
“Привіт, мене звуть Андрій. Вітаю тебе з новорічними святами
та бажаю тобі гарних новорічних свят”. 

Лада Козак – учениця 2 класу: “Сказала дівчинці про те, що я
їй хочу зробити сюрприз і зробити якийсь їй подарунок, я хочу
щоб  вона  зраділа  і  щоб  її  новорічні  свята  завжди  були
добрими”.  

Акцію проводять для того, щоб діти, які не мають підтримки або
знаходяться на сході України, розуміли, що світ підтримує їх,
що вони не самотні. Директорка говорить: якщо тобі радісно, то
радісно і мені, якщо тобі боляче, то боляче й мені. І на
такому духовному єднанні ми можемо вивести країну на рівень
могутньої  і  гарної  держави.  Тому,  що  громадська
відповідальність  і  свідомість  будує  державу.  

Олена  Нечипорук  –  директорка  Вінницької  спеціалізованої
загальноосвітньої школи 1 ступеня № 25: “Головна ідея цієї
акції – зробити благодійність звичкою. Благодійність – це те
місце, де кожен може відчути оту точку впливу на світ, зробити
цей світ кращим. І ми хочемо вивести дітей на нову таку емоцію
благодійності – це натхнення. Коли ти не через жаль, не через
біль, а саме через натхнення робити добро”.

Директорка школи переконана, що “добро потрібно рекламувати”.
Як результат реклами, до цієї акції приєдналися гуманітарна
гімназія,  Вінницький  національний  технічний  університет  і
школа Флеш, перша, п’ятнадцята та двадцята школи.

Олена  Нечипорук  –  директорка  Вінницької  спеціалізованої
загальноосвітньої  школи  1  ступеня  №  25:  “Акція  набуває
масштабності,  добро  поширюється,  значить,  наша  мета
досягається”.  

Дорослі та діти зі сльозами на очах звертаються до діток, які
перебувають у зоні бойових дій, які позбавлені батьківської
турботи,  які  перебувають  у  таких  закладах,  як  інтернати.
Учасники акції переконані, що в тяжкий час важливо, щоб поряд



було  дружнє плече, і вони готові його надати. Тому закликають
усіх згуртувати та підтримувати один одного. І зі сльозами на
очах звертаються до дітей які опинилися у складних життєвих
обставинах: 

Людмила Мазур – мати учня: Миру, здоров’я міцного, сил, нехай
в них все буде якнайкраще тому, що їм це дуже необхідно. Щоб
там панував спокій, щоб там панували злагода,благополуччя і
пошвидше все це закінчувалося. (синхрон7)

Вікторія Мережко – учениця 6 класу: “Я бажаю цим дітям бути
завжди щасливими, дружніми, мирними і ніколи не сумувати і
завжди радіти”.

Назарій Михальчук – учень 6 класу: “Я хочу побажати діткам,
щоб вони ніколи не сумували і ми завжди будемо поряд з ними, і
з ними все буде добре”.

Валерія Полторацька, Олена Забейда, Костянтин Поперечний,
Вінниця, “Вісті надії”


